



**A Steindl Imre Program Nonprofit Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
2018. évi Közbeszerzési Terve
(kivonat a 2018. évi Üzleti Tervből)**

A Steindl Imre Program Nonprofit Zrt.

2018. évi

ÜZLETI TERVE

.....
Wachsler Tamás, vezérigazgató

6. A közbeszerzési terv

A 2018-as évben az egyes projekteket illetően az alábbiakból indulunk ki:

- Szabad György Irodaház, illetve Steindl Imre Irodaház: A kivitelezés mindkét projektnél tart, új közbeszerzés a Társaság által 2018-ban nem tervezett.
- Szomszéd házak: Bár tető- és homlokzati rekonstrukció esetleges közbeszerzéseit várhatóan a Társaság bonyolítja el, miután a forrásokkal a Szomszéd házak rendelkeznek majd, jelenleg még nem tisztázott, hogy az esetleges közbeszerzések kinek a közbeszerzési tervében kell, hogy szerepeljenek. Jelen álláspontunk szerint ez a kötelezettség a Szomszéd házakat terheli. Amennyiben a feladatok tisztázása során az esetleges közbeszerzések mégis a Társaság közbeszerzési tervében kell, hogy megjelenjenek, a Társaság a közbeszerzési tervének módosítását fogja kezdeményezni.
- FM / IP / Mélygarázs: Tekintettel az épületek funkciójára, a korábban jelzetteknek megfelelően a beruházások 492/2015. Korm. rendelet szerinti, közbeszerzések alól felmentett lebonyolítását tervezzük, illetve a mentesítéseket a tervezés, illetve az előkészítési feladatok ellátása vonatkozásában már meg is kaptuk. Összességében tehát, a projektek státusára, illetve a 492/2015. Korm. rendelettel kapcsolatos fenti feltételezésre figyelemmel a Kbt. 42. § (1) bekezdése szerinti a projekteknél közbeszerzést *nem tervezünk*.

Tekintettel azonban arra tényre, hogy a Társaság célalkalmazások nélkül értelmezett standard informatikai beszerzései 2018 elején várhatóan elérik a közbeszerzési értékhatárt, 2018 és a következő évek vonatkozásban az informatikai eszközök beszerzésére és támogatására vonatkozóan 4 évre szóló közbeszerzés kiírásával számolunk. Ennek előképe jelenik meg a Társaság jelenleg elfogadásra javasolt közbeszerzési tervében, amelyet a szükséges előkészítés után pontosítani kívánunk.

(adatok eFt-ban, áfa nélkül)

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	CPV kód	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Becsült érték	Időbeli ütemezés		Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére?
					az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama	
I. Árubeszerzés							
I. Árubeszerzés összesen				-			
II. Építési beruházás							
II. Építési beruházás összesen				-			
III. Szolgáltatás-megrendelés							
Informatikai berendezésekkel kapcsolatos szolgáltatások	50324100-3	nemzeti	értékhárfeletti nyílt eljárás	35 000	2018. II. negyedév	4 évtartam	nem
III. Szolgáltatás-megrendelés összesen				35 000			
IV. Építési koncesszió							
IV. Építési koncesszió összesen				-			
V. Szolgáltatási koncesszió							
V. Szolgáltatási koncesszió összesen				-			
Mindösszesen				35 000			